Név, osztaly: Erdemjegy:

Fuggvények, aranyossag, szazalékszamitas

Tudasproba 6. 0sztaly

1. Egy szerkezet folyamatosan mérte ¢s lerajzolta egy napon a hdmerséklet | o 0

valtozasat. Valaszolj a kérdésekre!
r Mikor volt a legmelegebb?
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(6ra)  Metté] meddig volt fagypont
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\/ \ felett a hdmérséklet?

.................................

Mekkora volt a napi héingadozas? ..................

2. Egy autd 120 km-es tavon 6,6 liter benzint fogyaszt. Mennyi a 8 p
fogyasztasa (azonos koriilményeket feltételezve) 420 km-en?
3. Pisti nyari taborozasara 45 napon keresztiil félretett 100-100 forintot. Ha | 4 0

naponta csak 90 Ft-ot tett volna félre, hany napig kellett volna gytijtenie?.



4. Hany Ft 450 Ft

10p
40 %-a; e 250 %-a; e, 37 %-a; .,
5/31észe; .ovviiirinennn. 2:7 aranyban osztva a nagyobbik rész; ............. ?
5. Egy belépd arat 20 % - kal novelték. Most 2160 Ft-ba kertil. 8 p
Mennyibe kertilt eredetileg?
6. Zsebpénzemnek az elsd nap elkoltottem 25 %-at, masnap pedig 30 %-at | g P

igy 4050 Ft-om maradt a harmadik napra. Mennyi zsebpénzem volt?

50 p




